

呼包同城唱响“双城记” 走，坐动车去包头

□文/图 本报记者 李娟

“双城记”呼包网络互动传播活动呼和浩特行程圆满结束，来自呼包两地的达人们又开启新的旅途，坐着动车去包头啦！

来包头的小伙伴可以去哪儿呢？当然要先感受一下神秘的军工世界——北方兵器城。位于包头市青山区兵工路中段的北方兵器城景区总占地面积11.7万平方米。在这里，网络达人们被壮观的军事装备所震撼，威风凛凛的坦克、翱翔天际的战斗机，每一件展品都在诉说着历史的故事。而新型互动体验项目“坦克试乘”，更是让大家直呼过瘾。

“这样的体验真的太过瘾了。新奇又兴奋，假期一定带孩子过来体验。”一位媒体工作人员说。

“没想到来包头的第一站就这么硬核，我是第一次乘坐坦克，开坦克的驾照肯定很难考。”网络达人们用

镜头记录着自己的体验感受，并通过网络平台第一时间分享给了广大网友，为大家国庆假期出行提供参考。

蜿蜒的玻璃高空漂流水滑道，让农旅融合示范基地既有看头又有玩头。白天，游客们体验亲子休闲采摘，在敖包广场、太空舱民宿里赏景品茗。夜晚，游客们在山体激光秀、璀璨烟花秀夜景拍照打卡，想同时拥有这样的出行体验当然要来位于包头市九原区的阿嘎如泰苏木。

阿嘎如泰苏木坐落于包头市西北部近郊，这里背靠乌拉山，生态环境优美，自然风光旖旎，有着悠久的种养殖历史和传统。一条全长18.09公里的哈滨线旅游大通道，蜿蜒绵亘在阿嘎如泰苏木，东起哈德门沟，西至梅力更嘎查，像一条金丝带将大罕台旅游景区、红柏红色文化研学基地、九原区阿嘎如泰马文化产业园、乌拉山营地、梅力更景区等众多旅游

资源连接起来，推动农文旅一体化发展。

“阿嘎如泰苏木是蒙古语，其含义是有柏树的地方，本地特产远销外省市，这里昔日的牧民都住进了别墅，真的很让人羡慕。”网络达人“巨呼市”一边参观牧民的新居，一边感慨道。

想要了解长城的历史，就一定要来包头。站在固阳秦长城国家文化公园的观景台上眺望远方，蓝天白云下是巍峨的山脉，连绵起伏的长城，让大家感受到了历史文化的魅力和自然景观的壮美。

马鞍山生态旅游区位于内蒙古包头市固阳县东南阴山山脉，属大青山国家级自然保护区，是一处集自然风光、红色人文景观于一体的综合性旅游区。景区内动植物资源丰富，自然景观壮美，历史文化悠久。因“望山势状如马鞍”，故得名“马鞍山”。

后记

活力内蒙古，呼包“双城记”。一次体验感极强的互动之旅让呼和浩特、包头的网络达人和媒体工作者将目光聚焦在呼包两市。游览自然风光，感受历史文化，品味特色美食，大家用镜头和画面分享着自己的感受，在两座不同的城市拾取瞬间，为家乡打Call，为美好生活助力。“青”深意浓、“包”您满意，呼包同城化将让我们的生活更加美好。



参观固阳秦长城国家文化公园



蔬菜采摘



北方兵器城



王国庆：我为这个名字而自豪



本报讯（记者 安娜）“我为有这样的名字感到自豪！”9月29日，接受记者采访时王国庆说道。王国庆是新城公安分局东风路派出所所长。虽然不是出生在国庆节，但父亲还是给他取名叫“国庆”，寓意“与国同庆”，期望他长大后能够报效国家，成为国之栋梁。

也正是因父辈的期望和教导，王国庆常常提醒自己，要做个正直善

良、有责任有担当的人，不负“国庆”这个名字。2008年，从部队转业后的王国庆加入了公安队伍。在“国庆”这个承载着红色梦想的名字的激励下，王国庆很快投入了新的工作。他说：“作为一名民警，我将立足工作岗位，立警为公，执法为民，为打造平安青城作出自己应有的贡献。”

王国庆还记得，派出所那时候办公没有电脑，办案交通工具也落后。如今，公安系统内运兵车、现勘车、卡点车、单警装备一应俱全，实现了装备建设质的飞跃；不仅人手一台办公电脑，还每人配备警务通，做到了掌上办、马上办，拉近了警民距离，实现了警务信息化；执法办案全部在警综平台运行，还通过执法监督平台，做到了全流程监管，实现了执法规范化，大大提高了警务效能。祖国的强盛促进公安队伍的保障能力和执法水平实现跨越式发展，工作设施保障越来越全面，工作模式越来越规范，工作方法越来越现代化，将更好地为人民群众服务。

李国庆：愿为家乡的发展贡献力量



本报讯（记者 于亚军）李国庆1980年10月1日出生在呼和浩特市赛音不浪村。小时候，李国庆觉得这个名字很土，随着年龄的增长，才明白父母起这个名字的用意，与国同

庆，何其荣耀。

李国庆大学毕业后在一线城市历练了几年，于2013年回乡投身于农业领域，主要是想通过自己的见识和能力为家乡的发展作点贡献。李国庆对当地气候、土壤、种植产业结构弊端、设施农业的现状等情况进行了调研，并通过对全国市场、产地技术的深入分析、学习，2014年正式开启了长达10年的网纹甜瓜的种植事业。

这10年，李国庆通过努力，带领乡亲们在致富的大道上越走越顺，最重要的是改变了当地老百姓对农业的科学认知。通过10年的发展，一个赛罕区最东面的小村子如今也是小有名气，网纹瓜成了这个村子甚至是黄合少镇的一张名片。

“新中国成立75周年，我的事业也适逢十年一剑之时，祝福祖国繁荣昌盛，国泰民安。”李国庆说。

